
PRESIDENCIA MUNICIPAL 
LAGUIIIILLAS, S.L.P. 

SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

ACTA NÚMERO TERCERA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA MUNICIPIO DE LAGUNILLAS, S.L.P. 

EN EL MUNICIPIO DE LAGUNILLAS DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSI, SIENDO LAS 10:00 (DIEZ) 
HORAS DEL DIA MARTES 31 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2024, SE REUNIERON EN BASE A PREVIA 
CONVOCATORIA EN EL ÁREA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO PARA 
LLEVAR A CABO LA SESIÓN ORDINARIA DE COMITÉ DE TRANSPARENCIA LOS ce, L.A.P. LILIANA 
ANDRADE SANCHEZ, LA. VICTOR ALBERTO LÓPEZ MÉNDEZ, LIC. HUMBERTO NAVA PRO; CON LA 
FINALIDAD DE TRATAR ASUNTOS RELEVANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL MUNICIPIO (J 
DE LAGUNILLAS, S.L.P., FUNDAMENTO EN EL ARTlcuLO 51 Y 52 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y 
ACCESO A LA INFORMACION PÚBLICA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSI; PROCEDIÉNDOSE A 
DESAHOGAR LA PRESENTE SESIÓN CONFORME A LOS SIGUIENTES PUNTOS: 

ORDEN DEL DIA: 

l. PASE DE LISTA. 

11. DECLARACIÓN DEL QUORUM E INSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA. 

111. PRESENTACIÓN POR PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL MUNICIPIO DE 
LAGUNll.LAS, INFORME DEL ESTADO QUE GUARDAN LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 
PÚBLICAS DEL MUNICIPIO, EN EL PERIODO DE DICIEMBRE 2024. 

IV. ASUNTOS GENERALES. 

V. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

1.- PUNTO NUMERO PRIMERO DEL ORDEN DEL DIA EL LIC. HUMBERTO NAVA PRO, SECRETARIO 
TECNICO, VERIFICA LA ASISTENCIA DE TRES MIEMBROS CONVOCADOS, DEJANDO ASENTADO QUE 
ASISTIERON TODOS LOS CITADOS A LA INTEGRACION DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA. 

11.- PUNTO NÚMERO SEGUNDO DEL ORDEN DEL DIA, VERIFICACIÓN DEL QUORUM E INSTALACIÓN 
LEGAL DE LA SESIÓN POR CONDUCTO DE LA L.A.P. LILIANA ANDRADE SANCHEZ, PRESIDENTA DEL 
COMITE, PROCEDE A DECLARAR LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN, TODA VEZ QUE 
EXISTE QUORUM LEGAL Y VALIDOS LOS ACUERDOS QUE DE ELLA EMANEN. 
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PRESIDENCIA MUNICIPAL 
L.AGUMLLAS, S.L.P. 

111. PUNTO NUMERO TERCERO. PRESENTACIÓN POR PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL 
MUNICIPIO DE LAGUNILLAS, INFORME DEL ESTADO QUE GUARDAN LAS SOLICITUDES DE 
INFORMACIÓN PÚBLICAS DEL MUNICIPIO, EN EL PERIODO DE DICIEMBRE 2024, SE LLEGA AL 
SIGUIENTE 

SE LES INFORf:M QUE EN EL PERIODO DICIEMBRE 2024, SE RECIBIERON TRES (3) SOLICITUDES DE 
INFORMACIÓN PÚBLICA ATRAVÉS DEL SISTEMA SISAi, 2.0, SE LLEGA AL SIGUIENTE: 

MES DE DICIEMBRE 2024 

SOLICITANTE: C. HÉCTOR SEBASTIÁN ARCOS ROBLEDO. 

LA SOLICITUD CON ~L NÚMERO O~ FOLIO 241478724000027 

SE ADJUNTA ARCHIVO EN FORMATO WORD QUE DESPLIEGA EL CONTENIDO DE LA PRESENTE 
SOLICITUD. 

SOLICITANTE: C. VALENTIN CRUZ. 

LA SOLICITUD CON EL NÚMERO DE FOLIO 241478724000028 

SE SOLICITA, ATENTAMENTE AL SUJETO OBLIGADO INFORME LOS CANALES Y MEDIOS A TRAVÉS DE 
LOS CUALES SE PUBLICAN LAS CONVOCATORfAS A LICfTACIONES, fNVff ACIONES A CUANOOMENOS 
3 PERSONAS O ADJUDICACIONES DIRECTAS SOLICITADAS Y/O REALIZADAS POR EL SUJETO 
OBLIGADO RELACIONADAS CON AD UISICIONES ARRENDAMIENTOS BIENES SERVICIOS Y OBRA 
PÚBLICA, ADJUNTANDO EL LINK A PLATAFORMAS O SITIOS WEB DONDE ESTA INFORMACI N ESTÉ 
DISPONIBLE Y EN CASO DE QUE SEAN PUBLICADAS EN ALGÚN PERIÓDICO Y/O DIARIO DE MAYOR 
CIRCULACIÓN, MENCIONAR EL NOMBRE DEL PERIÓDICO Y/O DIARIO AS[ COMO EL LINK EN CASO DE 
SERPOStBLE. 

DE LA MISMA MANERA, SE SOLICITA QUE, ATENTAMENTE OTORGUE ÚNICAMENTE EL LISTADO Y EL 
LINK DE ACCESO DIRECTO A LA NORMATIVIDAD RELATIVA A LAS ADQUISICIONES, 
ARRENDAMIENTOS, BIENES Y/ O SERVICIOS, OBRAS Y SERVICIOS RELACIONADOS A LA OBRA 
PÚBLICA, TALES COMO MANUALES, CRITERIOS, POBALINES (POLiTICAS, BASES Y LINEAMIENTOS), 
REGLAMENTOS DE LEYES, REGLAMENTOS INTERNOS DE LAS DEPENDENCIAS O ENTIDADES Y 
LEYES. 

FINALMENTE SE SOLICITA ENLISTE LA DIRECCIÓN, TELÉFONO Y TITULAR DE LOS ÓRGANOS 
INTERNOS DE CONTROL ESPECÍFICO ANTE LOS CUALES SE PUEDEN PRESENTAR 
INCONFORMIDADES. 
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PRESIDENCIA MUNICIPAL 
l.AGUI\ILLAS, S.L.P. 

SOLICITANTE: C. XAVIER DIAZ. 

LA SOLICITUD CON EL NÚMERO DE FOLIO 241478724000029 

BUENAS TARDES. SOLICITO POR FAVOR SE ME ENVIÉ POR ESTE MEDIO LA SIGUIENTE 
INFORMACIÓN. 
-ACTA DE CABILDO DONDE CONTEMPLE LA INICIATIVA PARA ENVIAR LA LEY DE INGRESOS DEL AÑO 
2025 AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSi, LA REQUIERO COMPLETA Y SI 
EXISTIERON AUMENTOS EN RELACIÓN CON LA DEL AÑO 2024. 
-ACTA DE CABILDO DONDE CONTEMPLE LA INICIATIVA PARA ENVIAR EL PRESUPUESTO DE 
EGRESOS AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSI, LA REQUIERO COMPLETA 
Y SI EXISTIERON AUMENTOS EN RELACIÓN CON LA DEL AÑO 2024. 

ACUERDO: UNA VEZ ANALIZADAS LA SOLICITUDES DE INFORMACIÓN SE LLEGA AL ACUERDO DE 
NOTIFICAR AL SOLICITANTE, SE INFORMA A LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA QUE LA REMITA A QUIEN 
CORRESPONDE Y EN EL PLAZO QUE ESTABLECE LA LEY DE RESPUESTA AL SOLICITANTE CON 
FUNDAMENTO EN LOS ARTICULOS 44 FRACCIÓN I DE LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y 
ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, Y 52 FRACCIÓN I DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO 
A LA INFORMACIÓN DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSI. 

IV. PUNTO NUMERO CUARTO DEL ORDEN DEL DIA, ASUNTOS GENERALES: PRESENTACIÓN POR 
PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, INFORME DEL ESTADO QUE GUARDAN LAS 

(Y 

PLATAFORMAS NACIONAL Y ESTATAL EN EL PERIODO DE DICIEMBRE 2024, SE LLEGA AL SIGUIENTE: ~ 
LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y LA LEY ESTATAL 
DE TRANSPARENCIA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ NOS INDICAN QUE DEBEMOS TENER LA 
PLATAFORMA NACIONAL Y ESTATAL ACTUALIZADA INFORMACIÓN ESPECIFICA EN LA TABLA DE 
APLICABILIDAD, 

ACUERDO: PARA DAR CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO CONFORME LO QUE MARCA LA LEY 
GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y LA LEY ESTATAL DE 
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSI, SE TIENE POR 
PRESENTADO POR PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA EL INFORME DEL ESTADO QUE 
GUARDAN LAS PLATAFORMAS EN EL PERIODO DEL MES DE DICIEMBRE 2024. 

V.- PUNTO NÚMERO QUINTO DEL ORDEN DEL DIA, UNA VEZ CONCLUIDOS TODOS LOS ASUNTOS A 
TRATAR EL PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, DA PAR CLAUSURADA LA PRESENTE 
SESIÓN DE TRANSPARENCIA SIENDO LAS 10:30 HORAS DEL DfA TREINTA Y UNO DEL MES DE 
DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, HACIENDO VALIDOS LOS ACUERDOS TOMADOS, 
FIRMANDO AL MARGEN Y CALCE LOS INTEGRANTES DEl COMITÉ, PARA LOS EFECTOS LEGALES A 
QUE HA YA LUGAR. 
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PRESIDENCIA MUNICIPAL 
LAGUNILLAS, S.L.P. 

AS[ MISMO SE DEJA MANIFESTADO QUE LA LISTA DE ASISTENCIA DEL COMITÉ, EL INFORME POR 
PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA SOBRE El ESTADO DE LAS SOLICITUDES DE 
INFORMACIÓN PÚBLICA, EL ESTADO DE LAS PLATAFORMAS DEL MUNICIPIO QUE GUARDAN EN EL 
PERIODO DEL MES DE DICIEMBRE 2024, FORMAN PARTE INTEGRANTE DE ESTA SESIÓN. 

TA DEL COWTÉ DE 
TRANSPARENCIA 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

LIC. HUMBERT N VA PRO 
_ • SECRETARJAO T~· ::N!CIO DE COMJTÉ 

~ el~ DETRANSP NCIA 

[CTOR A~ÓPEZ MÉNDEZ 
COORDINADOR DEL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA 

La presente hoja de firmas corresponde a la sesión ordinaria número tercera de fecha 31 de diciembre de dos 
mtt veinticuatro, pagina 4 de 5. 
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PRESIDENCIA MUNICIPAL 
1.AGUNILLAS, S.L.P. 

USTA OE ASISTENCIA DEL OIA 31 DE DICIEMBRE DE 2024 

SESION ORDINARIA 

CARGO 

f>Rl:stDcNí A DEL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA 

SECRETARIO TÉCNICO DE 
COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

COORDINADOR DEL COMITÉ 
DE TRANSPARENCIA 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

NOMBRE 

L.A.P. UUANA ANDRADE 
SANCHEZ 

LIC. HUMBERTO NAVA PRO 

LA. VICTOR ALBERTO LÓPEZ 
MÉNDEZ 

FIRMA 
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